11Iro

HWmsa: Bmamucnas
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.02.2012 02:13:21

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 19.02.2012 10:47:06

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/256812/answer/257210




Panka - oT epecymrBanus, oueBuaHo. Coatite cnepMmy Ha 6aknoceB u UIIIIII(pu ycmoBuu, 4To BRI
He MPUHUMAJIM HUKaKOT0 aHTHOaKTepuaabHOTO JJeUeHus 110 JTI0060My OBOy HE MeHee MecsIa).



